
 
Довідка про консультації з органами виконавчої влади 

у процесі здійснення стратегічної екологічної оцінки 

проекту Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік 

та Звіту про стратегічну екологічну оцінку 

 

На виконання ст.10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» управлінням 

економіки Хмельницької міської ради для визначення обсягу досліджень, методів 

екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до Звіту про 

стратегічну екологічну оцінку, 13.07.2022 року подано Заяву про визначення обсягу 

стратегічної екологічної оцінки проекту Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік (далі – Програма) на паперових 

носіях та у електронному вигляді до Департаменту природних ресурсів та екології 

Хмельницької облдержадміністрації (лист від 13.07.2022 року №2865-22), Департаменту 

охорони здоров’я Хмельницької облдержадміністрації (лист від 13.07.2022 року №2864-22). 

Крім цього, Заяву оприлюднено 13.07.2022 року на офіційному сайті Хмельницької 

міської ради та повідомлення про її розміщення надруковано у газетах «Є» та «Актуально 

для подолян».  

За результатами розгляду Заяви Департаментом природних ресурсів та екології 

Хмельницької облдержадміністрації (лист від 20.07.2022 року №34-98-2703/22), 

Департаментом охорони здоров’я Хмельницької облдержадміністрації (лист від 15.07.2022 

року №02-02/1043) надано загальні рекомендації щодо дотримання норм законів України 

«Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про охорону 

атмосферного повітря», «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», «Про 

відходи», «Про охорону земель», а також Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку», які враховано при формуванні Звіту про стратегічну екологічну оцінку до проекту 

Програми. 

На виконання ст.13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» проект 

Програми та Звіт про стратегічну екологічну оцінку на паперових носіях та у електронному 

вигляді 26.10.2022 року надіслано до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України (лист від 26.10.2022 року №5234-22), Міністерства охорони здоров’я України (лист 

від 26.10.2022 року №5235-22), Департаменту природних ресурсів та екології Хмельницької 

облдержадміністрації (лист від 26.10.2022 року №5236-22), Департаменту охорони здоров’я 

Хмельницької облдержадміністрації (лист від 26.10.2022 року №5237-22).  

 Крім цього, 26.10.2022 року повідомлення про оприлюднення проекту Програми, 

Звіту про стратегічну екологічну оцінку розміщено на офіційному сайті Хмельницької 

міської ради та надруковано у газетах «Актуально для подолян» та «Є».  

Від Департаменту охорони здоров’я Хмельницької облдержадміністрації отримано 

лист від 28.10.2022 року №02-02/1783, у якому надано загальні рекомендації щодо 

дотримання вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення». 

Від ДУ «Хмельницький обласний центр контролю та профілактики хвороб 

Міністерства охорони здоров’я України» (лист від 08.11.2022 року №06.01/967) та 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (лист від 21.11.2022 року 

№25/5-21/15983-22) надійшли пропозиції та зауваження, які опрацьовано з профільними 

виконавчими органами міської ради. За результатами підготовлено висновки щодо 

врахування/не врахування пропозицій (додаються). 

Станом на 27.11.2022 року від Департаменту природних ресурсів та екології 

Хмельницької облдержадміністрації зауваження та пропозиції не надходили.  

У контексті стратегічної екологічної оцінки проекту Програми з метою розгляду 

виправданих альтернатив та їх екологічних наслідків розглянуто «Нульову альтернативу», 

тобто опис, прогнозування та оцінку ситуації у випадку незатвердження або нереалізації 

Програми, та «Територіальну альтернативу».  



Враховуючи результати аналізу основних тенденцій економічного і соціального 

розвитку громади, припущення щодо впливу зовнішніх і внутрішніх чинників, прийнято 

рішення обрати саме цей документ державного планування у тому вигляді, у якому він 

запропонований до затвердження. 

 

 

 

 

В. о. начальника управління економіки                                                                 Н. САХАРОВА

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

 

№ Зауваження/пропозиція Результат: 

враховано/ 

враховано 

 частково/ 

не враховано 

Обґрунтування 

 
Проект Програми економічного і соціального розвитку Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік 

1. Передбачити встановлення стаціонарних постів і 

контрольних пунктів спостереження за станом 

забруднення атмосферного повітря в межах житлової 

забудови та на межі СЗЗ підприємств (концентрація 

шкідливих речовин на межі СЗЗ підприємств та в районі 

житлової забудови не повинна перевищувати нормативно 

встановленої ГДК)  

Враховано 

частково 

На даний час моніторинг стану атмосферного повітря здійснюється на 

підставі вимірювань на двох стаціонарних постах. 

Заходи з модернізації існуючих стаціонарних постів та встановлення 

нових індикативних постів передбачено у рамках запланованих 

заходів, визначених Програмою державного моніторингу у галузі 

охорони атмосферного повітря агломерації «Хмельницький» на 2022-

2026 роки.  

2. Розробити технічну документацію по встановленню зон 

санітарної охорони водозаборів, водоохоронних зон і 

прибережних захисних смуг водних об’єктів  

Враховано 

частково 

МКП «Хмельницькводоканал» розроблено проекти зон санітарної 

охорони артезіанських свердловин Хмельницького родовища 

підземних прісних вод (проектну документацію погоджено у 

встановленому порядку). 

Виготовлення проектів землеустрою щодо встановлення меж 

прибережних захисних смуг поверхневих водних об’єктів 

передбачено у рамках запланованих заходів, визначених Програмою 

охорони довкілля Хмельницької міської територіальної громади на 

2021-2026 роки. 

3. При експлуатації полігонів ТПВ створити систему 

моніторингу та заходи екологічної безпеки на захист 

нормального стану повітря, ґрунту та підземних вод, а 

саме: 

- дослідження проб повітря за такими показниками: азот, 

діоксид вуглецю, ангідрид сірчаний, вуглецю оксид, 

сірководень, фенол, формальдегід; 

- дослідження ґрунту на території полігона та у межах 

санітарно-захисної зони (на відстані 50, 100, 200 і 500 м) 

проводити не рідше ніж двічі на рік; 

Враховано При експлуатації полігону побутових відходів здійснюється 

моніторинг стану повітря, ґрунту та підземних вод, а саме: 

- проб повітря за показниками: азот, діоксид вуглецю, ангідрид 

сірчаний, вуглецю оксид, сірководень, фенол, формальдегід; 

- ґрунту двічі на рік у межах санітарно-захисної зони на відстані 50 м, 

100 м; 

- проб поверхневих вод та зворотних вод (фільтрат) двічі на рік 

(відповідно до ДСТУ ISO 5667-6:2009 «Якість води. Відбирання 

проб»). 



- щоквартально проводити контроль за станом підземних 

вод через спостережні свердловини, кількість, 

розташування і глибина яких встановлюються згідно з 

проектом полігона 

4. У зв’язку з значною кількістю побутових відходів та їх 

накопиченням на перспективу передбачити будівництво 

сміттєпереробного заводу 

Враховано Проектом Програми передбачено заходи щодо будівництва 

сміттєпереробного заводу, а саме: 

- розділ 5.1. «Охорона навколишнього природного середовища» 

містить захід «Будівництво малого модулю компостування для чистих 

органічних відходів та фаза I проектування та будівництва модулю з 

відновлення матеріалів (МКБ), II фаза проектування та будівництва 

модулю з відновлення матеріалів, підключення системи очищення 

стічних вод MRF з комунальною очисною станцією»; 

- додаток 4 «Перелік інвестиційних проектів, які планується 

реалізовувати у 2023 році» містить проект «Модернізація інфра-

структури твердих побутових відходів у  

м. Хмельницькому». 
5. У Програмі та Звіті врахувати наявність наступних 

документів:  

- План заходів щодо виконання Концепції реалізації 

державної політики у сфері зміни клімату на період до 

2030 року, затверджений розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 06.12.2017 року №932-р;  

- рішення Координаційної ради з питань боротьби з 

деградацією земель та опустелюванням, створеної згідно з 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 

року №20, зокрема стосовно схвалення представлених 

НААН добровільних національних завдань щодо 

досягнення нейтрального рівня деградації земель за 

напрямом «Підтримання вмісту органічної речовини 

(гумусу) у ґрунтах», а також допоміжних заходів за 

напрямами «Відновлення зрошення і поліпшення еколого-

меліоративного стану зрошуваних земель» та 

«Відновлення та стале використання торфовищ»;  

- Стратегія зрошення та дренажу в Україні на період до 

2030 року, затверджена розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14.08.2019 року №688-р; 

Враховано  При формуванні проекту Програми враховано основні засади 

екологічної політики, визначені діючими нормативними 

документами. 

 



- План заходів з реалізації Стратегії зрошення та дренажу 

в Україні на період до 2030 року, затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

21.10.2020 року № 1567-р; 

- Національна економічна стратегія, затверджена 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 

року №179;  

- Державна стратегія управління лісами України до 2035 

року та операційний план її реалізації у 2022-2024 роках, 

затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 29.12.2021 року № 1777-р; 

- Ріо-Конвенції та інші міжнародні угоди 

природоохоронного спрямування. 

6. Доповнити завданнями і заходами щодо: 

-  створення нових територій та об’єктів природно-

заповідного фонду та формування екомережі (з 

урахуванням Схеми екологічної мережі міста 

Хмельницького, затвердженої рішенням тридцять 

четвертої сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 

року №37);  

- відтворення лісів, створення нових та реконструкції 

існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних 

насаджень;  

- відновлення лучних, водно-болотних та інших 

антропогенно змінених екосистем 

Враховано 

частково 

 

 

 

 

 

 

Не враховано 

 

 

Не враховано 

Створення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

та формування екомережі передбачено у рамках запланованих 

заходів, визначених Програмою охорони довкілля Хмельницької 

міської територіальної громади на 2021-2026 роки. 

 

 

 

Відповідно до діючого законодавства відтворення лісів здійснюється 

постійними лісокористувачами і власниками лісів. У комунальній 

власності громади ліси відсутні. 

Здійснюються заходи у відповідності до норм Земельного кодексу  

України щодо формування земельних ділянок, на яких розташовані 

зазначені об’єкти. 

 Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік 

1. Розділ 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу 

наслідків виконання документа державного планування, у 

т. ч. для здоров'я населення» має відповідати вимогам 

пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування для 

довкілля, у т. ч. для здоров’я населення, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

року № 1272, у розділі мають бути наведені: зміст заходів, 

Враховано Звіт доповнено. 



передбачених для здійснення моніторингу, та строки їх 

виконання; кількісні та якісні показники, одиниці їх 

вимірювання та цільові значення таких показників 

відповідно до кожного з визначених у звіті про стратегічну 

екологічну оцінку наслідків виконання документа 

державного планування для довкілля, у тому числі для 

здоров’я населення; кількісні та якісні показники, одиниці 

їх вимірювання та цільові значення таких показників для 

запобігання, зменшення та пом’якшення негативних 

наслідків виконання документа державного планування 

для довкілля, у т. ч. для здоров’я населення; 3 методи 

визначення кожного із показників, які дають змогу швидко 

та без надлишкових витрат їх вимірювати; періодичність 

вимірювання показників, проведення їх аналізу та 

співставлення із цільовими значеннями; засоби і способи 

виявлення наявності або відсутності наслідків для 

довкілля, у тому числі для здоров’я населення, з 

урахуванням можливості виявлення негативних наслідків 

виконання документа державного планування, не 

передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку. 

 

   


